

## **ERRATUM IN THE 2016 REGISTRATION DOCUMENT**

In the table of "Consolidated statement of cash flows" on page 45 of the 2016 Registration Document, in the 31 December 2016 column, on the line "Increase in trade and other payables", the amount should read 15,622 (and not 12,142).

The rest of the 2016 Registration Document remains unchanged.